



Σαλαμίνα 19/06/2023

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Γ. Πατούλης:** «Η υπερκατανάλωση των αντιβιοτικών έχει αποκτήσει τρομακτικές διαστάσεις και μέσω αυτών των θεατρικών παραστάσεων, στοχεύουμε στην έγκυρη πληροφόρηση και ευαισθητοποίηση των εκπαιδευτικών και των μικρών μαθητών κατά της αλόγιστης χρήσης τους».

**Γ. Παναγόπουλος:** «Είναι κακή πρακτική η αλόγιστη χρήση αντιβιοτικών και αυτό μπορεί να διορθωθεί μέσα από την ορθή εκπαίδευση των μαθητών».

Τη θεατρική παράσταση «**Ποιος Παγίδεψε την Πένυ Κιλλίνη**», παρακολούθησαν σήμερα εκπαιδευτικοί και μαθητές των τριών τελευταίων τάξεων του **1<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Σαλαμίνας** στην αίθουσα του Δημαρχείου «Δ. Μπόγρης».

Ο **Δήμος Σαλαμίνας** μέλος του **Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας**, συμμετέχει στην Πανελλήνια εκστρατεία ενημέρωσης που υλοποιεί το Δίκτυο σε συνεργασία με την **Ελληνική Εταιρεία Χημειοθεραπείας & τον Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών**, για την ορθή κατανάλωση των αντιβιοτικών, μέρος της οποίας αποτελεί και η θεατρική παράσταση.

Το θεατρικό έργο «**Ποιος Παγίδεψε την Πένυ Κιλλίνη**», έχει βασιστεί στο ομότιμο βιβλίο της συγγραφέως παιδικής λογοτεχνίας **κ. Ιωάννας Μπουλντούμη**, η οποία προσφέρθηκε αφιλοκερδώς να ενισχύσει τον σκοπό της εκστρατείας. Το βιβλίο εγκρίθηκε από το υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων (**Φ14/226374/ΕΚ/1670/Δ1**) και μέχρι σήμερα έχει διανεμηθεί δωρεάν σε περίπου χίλια δημοτικά σχολεία της χώρας, όπου χρησιμοποιείται ως εκπαιδευτικό υλικό και έχει αγαπηθεί ιδιαίτερα από το παιδικό κοινό.

Ο Δήμαρχος Σαλαμίνας **κ. Γιώργος Παναγόπουλος**, καλωσορίζοντας τους μικρούς θεατές και τους εκπαιδευτικούς τους, ανέπτυξε μαζί τους ένα σύντομο διάλογο, προκειμένου να ενεργοποιήσει το ενδιαφέρον τους για την παράσταση αλλά και για να τους επισημάνει τη σημασία της ορθής χρήσης των αντιβιοτικών, γνώση απαραίτητη αναμφισβήτητα, από τις μικρές ηλικίες. Καλωσόρισε με ιδιαίτερη χαρά, τη θεατρική ομάδα και τους εκπροσώπους του ΕΔΔΥΠΠΥ επισημαίνοντας τη σπουδαιότητα της εν λόγω δράσης, που υλο-

ποιείται με την υποστήριξη της Περιφέρειας Αττικής. «Πρόκειται για μία πρωτότυπη θεατρική παράσταση, που ταυτόχρονα αποτελεί ένα πολύτιμο εργαλείο προαγωγής της υγείας. Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια σε όλους όσους εργάστηκαν σε αυτή τη θεατρική παράσταση.»

Το κεντρικό μήνυμα του έργου, αυτό δηλαδή της συνετής λήψης των αντιβιοτικών, από τους ασθενείς που τα έχουν ανάγκη, αλλά και της βλαβερής επίδρασής τους είτε στους υγιείς, είτε στους ασθενείς που δεν τα έχουν ανάγκη, αποτελεί σήμερα διεθνές πρόβλημα, με το οποίο ασχολούνται η Παγκόσμια Οργάνωση Υγείας και ο ΟΗΕ. Ο στόχος είναι να δημιουργήσουμε μια νέα γενιά γονιών, που θα μεγαλώνουν τα παιδιά τους με ορθή αντίληψη σχετικά με τα φαρμακευτικά σκευάσματα.

Ο Πρόεδρος του ΕΔΔΥΠΠΥ και Περιφερειάρχης Αττικής, **κ. Γιώργος Πατούλης** στο χαιρετισμό του ανέφερε: «Το παραμύθι αυτό, το έχουμε μεταφέρει σε θεατρική παράσταση με χρηματοδότηση της Περιφέρειας Αττικής και σκοπός της είναι η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των μαθητών στην ορθή κατανάλωση των αντιβιοτικών και στην αλλαγή νοοτροπίας στην αντιμετώπιση των ιώσεων με απώτερο στόχο να μειώσουμε τη μικροβιακή αντοχή. Η χώρα μας δυστυχώς ανήκει στην κατηγορία των χωρών που τα μικρόβια εμφανίζουν μεγάλη ανθεκτικότητα στην χρήση αντιβιοτικών γεγονός που οφείλεται στην υπερκατανάλωση και την αλόγιστη χρήση τους. Χρέος μας είναι να ενημερώσουμε τη νέα γενιά και να δημιουργήσουμε μια ασπίδα προστασίας για όλους τους πολίτες μας».

Η **Γενική Διευθύντρια του ΕΔΔΥΠΠΥ κα Μαρία Κουρή** δήλωσε «Πιστεύουμε ότι, με τη μεταφορά της παιδικής ιστορίας σε θεατρική παράσταση, μέσω ειδικής διασκευής, η γνώση ότι τα αντιβιοτικά θα εξακολουθήσουν να σώζουν την ανθρωπότητα όταν και οι πολίτες μάθουν να τα χρησιμοποιούν με σύνεση και λογική, καθώς και η διαφώτιση για τη σημασία του εμβολιασμού, θα βρουν αποδέκτες. Χρέος μας είναι να ενημερώσουμε την νέα γενιά και να δημιουργήσουμε μια ασπίδα προστασίας για τους πολίτες μας».

Για την διασκευή - σκηνοθεσία υπεύθυνη ήταν η **κα Κερασία Σαμαρά**, για τη μουσική ο **κ. Γιώργος Κομπογιάννης**, για τα σκηνικά-κοστούμια η **κα Μάρω Κούλαλη** και για τον σχεδιασμό φωτισμών ο **κ. Βαγγέλης Μούντριχας**.

Έπαιξαν οι ηθοποιοί: **Κερασία Σαμαρά, Βίκυ Μαραγκάκη, Γιώργος Αντωνόπουλος, Δημήτρης Μπαμπανιώτης, Τώνια Αποστόλου, Γιώργος Δεμελίδης, Σωτήρης Χαρισόπουλος**.

**Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ**

**ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ &**

**ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΔΗΜ. ΥΓΕΙΑΣ**

**ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΜΙΧΑΛΑΡΟΥ**

**Η Δ/ΝΤΡΙΑ**

**ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ,**

**ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ**

**ΛΕΚΚΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ**